



未来三天气温回升,聊城暂无延期停暖计划

城区今晚 12 时正式停止供暖

本报聊城3月14日讯(记者 张召旭) 14日,记者从聊城市市政管工用事业管理局供热办获悉,由于未来三天气温开始回升,所以暂无延期停暖计划,16日零点,2012至2013年度采暖季正式结束,供暖结束后可能有部分管道出现滴漏,市民可及时拨打热线请有关部门帮助维修。

14日,城区一家供热公司工作人员表示,《聊城市城市集中供热管理暂行办法》规定,单位和居民采暖期为每年11月15日至次年3月15日,他们目前尚未接到延期停暖的通知。16日零点开始,将按照先主管网、后分支管网的顺序逐步停暖。届时,由于热胀冷缩,少数家庭可能会出现管道漏水。市民

要注意检查,有问题及时拨打供热公司问暖热线或找小区物业工作人员维修。

记者从聊城市气象台获悉,自15日开始,聊城气温开始逐渐回升,17日聊城最高气温将达20℃左右。聊城市市政公用事业管理局供热办工作人员表示,按照看天供暖的原则,如果16、17、18日连续三天气温在

10℃以下,他们将上报市政府延期停暖。就他们掌握的气象信息来看,未来三天气温将逐渐回升至20℃左右,所以暂无延期停暖计划,也就是说16日零点,2012至2013年度采暖季将正式结束。

昌润供热公司技术人员提醒,停暖后千万不要将暖气片

管道中的水是经过防腐处理的软化水,能有效隔绝空气对暖气片和管道的腐蚀,所以不用放水。

市民家中管道如果停暖时遇到问题,可拨打供热公司电话。昌润供热公司:2110117。华能聊城热电公司:8622475、8622473、8622478、8622479。恒润供热公司:8515577。

高层供暖收取加压费惹争议

居民认为不合理,物业称不收就亏本

文/片 本报记者 张召旭



锦绣园小区和龙丰苑小区都收取供暖二次加压费,图为锦绣园小区。

聊城市住宅物业服务收费管理实施办法(征求意见稿)第九条规定:供水二次加压设备运行电费,供热换热站、加压设备运行电费、水费由供水供热单位承担,不得列入物业服务成本。市民反映,城区很多高层住宅都收取供暖二次加压费。

居民:供暖费“高”了四块钱

家住恒利公寓的王女士说,他们家住11楼,连续两年了,他们小区9层及以上供暖费都是按照27元/㎡收取,其中有4元钱的二次加压费。“为这事,小区很多业主都和物业公司闹过意见,但最终还是把钱交上了。”

龙丰苑小区业主李先生

说,他们小区也和恒利公寓一样,高层业主也是按照27元收取,也不知道这个标准是谁制定的。“我们小区、恒利公寓再加上锦绣园小区,都是一个物业公司负责供暖,这些小区收费标准都是一样的。”李先生说,他一位朋友住在西湖馨苑小区,他们小区也是高层,但他

们没有收这部分钱。

记者了解到,根据物价局2012年9月11日发布的《聊城市住宅物业服务收费管理实施办法(征求意见稿)》中规定,供水二次加压设备运行电费和供热换热站、加压设备运行电费、水费由供水、供热单位承担,不得列入物业服务成本。

物业:不收二次加压费就亏本

负责龙丰苑、恒利公寓及锦绣园小区供热的绿园物业公司薛经理说,这三个小区的供暖费标准都是一样的,住宅楼按照建筑面积23元/㎡收取,商铺按照27元/㎡收取,9层及以上住宅需要另收4元/㎡的二次加压电费。

薛经理说,由于高层住宅

比较高,正常的压力下暖气根本上不去,所以需要二次加压设备进行加压。这样一来设备24小运转就得产生电费,而且这部分电费属于商业用电,上个采暖季光是二次加压电费就花掉了七八万,这部分钱供热公司不会承担,物业费里也不包含这一块,所以只能由高层住户分摊。”薛经理

说,去年因为收取二次加压运行电费,物价局也派人来了解过情况,当时物价局工作人员表示供暖费就是供暖费,不能和二次加压运行电费混为一谈,这两部分费用必须要分开收取。

薛经理说,虽然物价局出台了征求意见稿,但这部分钱肯定还会从业主身上出。

热企:若承担加压费不排除提价可能

聊城市物价局工作人员解释说,暖气二次加压肯定会产生设备运行电费,按照规定物业费里并不包含这一块。按照《聊城市住宅物业服务收费管理实施办法(征求意见稿)》规定,供水二次加压设备运行电费和供热换热

站、加压设备运行电费、水费由供水、供热单位承担,该规定目前正在商讨阶段,尚未正式制定完毕。

记者了解到,目前城区多数小区加压设备由房产开发商配备,交归物业管理,供水供热企业并未接手。该工

作人员表示,目前难度最大的是加压设备的移交问题,目前城区有一些老化的加压设备,对于不符合技术要求的加压设备如何移交,改造费用由谁承担,这些都需要政府职能部门牵头出面解决。

2013“畅享嘉年华”登陆聊城

一场大型狂欢节将在山东聊城奏响

“嘉年华”这个在全球享有盛名的品牌性的文娱活动,在全国许多大型城市曾成功举办过多次,吸引了数千万“人潮”参与体验。部分节目达到了像上海世博会那样的人流量。“嘉年华”这个欧洲早期的“狂欢节”品牌活动,受到了中国广大民众的热烈喜欢。据悉,本届“水城印象”畅享嘉年华山东聊城欢乐行大型文化娱乐活动将携带所有与欢乐、时尚相关的元素,在今年五一黄金周5月1日至6月17日,将首次登陆山东聊城,选址于聊城开发区黄河路小梅河公园旁黄金地段。本次盛宴针对的群体是聊城及周边城市所有的市民,精心奉献上的一场立体式文娱盛宴。

“畅享嘉年华”的关键词是刺

激、喧闹、色彩斑斓和安全,嘉年华不仅为游客开动一座座大型游艺设备,更开动了人们身上的狂欢精神。本次“畅享嘉年华”提供的娱乐项目种类繁多,有游戏、毛绒玩具、马戏、杂技、魔术、歌舞、卡通秀、美食小吃、食品饮料等,将彻底激发人们的狂欢情绪和快乐体验!据该活动组委会负责人介绍“我们所提供给广大市民的是一个综合的大型娱乐概念,绝对让广大游客一次玩个尽兴!

畅享嘉年华,尽享五一黄金周,历时一个半月尽狂欢,唱响不停歇!本届“畅享嘉年华”不仅仅有超大规模的娱乐硬件,而且为满足不同消费者的需求,特别增设了丰富的体验和互动,我们的娱乐节目应有尽有,无所不包:益智竞技游戏摊位、

国际先进的电子游戏棚、万余个特制毛绒公仔、特邀演艺明星齐聚嘉年华,特邀国际大型马戏团、魔术杂技入园、歌舞剧团献演、演出尽情演绎!

在嘉年华中很重要的部分就是美食了,据悉,本届活动精心安排了“中华美食街”,特邀山东美食——精品美食(小吃)展。包括:山东小吃、京津美食小吃展、川味小吃展、港台精品美食、内蒙名小吃展、中华老字号等,让参加本届嘉年华的游客一饱口福。

2013“水城印象”畅享嘉年华会让广大消费者的感官得到最大程度地满足,也会为“江北水城”带来极旺的人气。同时,活动巨大的人流量,也将给参与的各商家带来巨大商机。

齐鲁晚报

96706常伴您左右

96706
聊城读者热线
96706 0635-8451234

聊城地区广告热线: 0635-8278128
发行电话: 0635-8277092